

早预定早准备早办理

单位开年会来得有点早

本报12月17日讯(记者 孙婷婷) 年会是单位内部一年一度不可缺少的“家庭盛宴”。17日,记者了解到,12月上旬刚过,一些单位已经早早着手准备,有的已经赶早开完年会。单位的年会赶早不赶晚,导致酒店场地预定提前爆棚。

15日,山东省作家协会在德州召开诗歌创作委员会年会;17日,德州移动公司在太阳谷召开盛大的2013工作年会。据移动公司的工作人员介绍,目前各

个部门总结性的工作已经完成,面对来年行业之间的竞争压力,他们赶早召开年会,以利于尽早部署下一年的工作。而在往年,他们一般在1月份开年会。

据了解,近年来,随着经济社会的发展,“年会现象”越来越突出,大大小小的“年终总结大会”、“客户答谢会”等各种形式的聚会不断登场,这些年会往往集中在元旦之后和春节之前,选择在大酒店举办。年会扎

堆,令各大酒店应接不暇。

“过了明年1月中旬,可供选择的余地就不多了。”柳湖书院的工作人员介绍,不少单位是按照元旦作为一年工作的结束,也有单位是按照春节作为年会的最后截止日期,但一般来说,现代企业都是将元旦作为年度结算日,年会提前开,也就不足为奇了。

“单位年会赶早,跟明年春节较晚有关。”据业内人士介绍,明年春节是2月10日,过完节

就到2月中旬了,一晃就到了3月份,一些竞争性强的行业,为了跟市场对手拼抢市场,索性将年会在2012年内办完。

年会提前直接导致酒店场地预定爆棚。“现在已经预定了好几场年会,预计到明年1月上旬会出现扎堆。”美丽华大酒店的工作人员介绍,目前所有的会议厅已经预定到明年1月12日。“随时都有来预定的,如果想选个合适的场地,这几天就应该抓紧时间了。”

合作社达7000余家

本报12月17日讯(记者 孙婷婷 通讯员 苏杰) 今年以来,德州市登记注册的农民专业合作社达到884家。《农民专业合作社法》施行5年多来,德州市已发展农民专业合作社7524家,出资总额65.27亿元,成员总数5.07万余人。

据介绍,长期以来,德州市农民专业合作社数量快速增加,规模显著扩大,入社农户不断增多。德州市工商局在引导农户实施专业化、标准化生产,开展规模化、品牌化经营,推进现代农业发展和新农村建设方面发挥了积极作用。

13单位上榜“省示范”

本报12月17日讯(记者 刘振 通讯员 崔禾) 近日,2012年度全省旅游强乡镇、旅游特色村、工农业旅游示范点和好客人家农家乐名单公布,德州13家单位上榜。

市旅游局工作人员介绍,齐河县祝阿镇被评为旅游强乡镇,德城区耿李杨社区、齐河县洪州社区被评为旅游特色村,奥德曼葡萄酒庄有限公司、宁津县三岭汽车内饰有限公司、武城县玻璃钢展览馆、武城县奥博环保产业科技馆被评为全省工业旅游示范点,齐河县金鲁班有机农业科技示范园、齐河县昌润生态农业示范有限公司被评为全省农业旅游示范点,乐陵市乐福洲农庄、齐河县齐晏生态农庄、齐河县金都庄园被评为三星级好客人家农家乐。

清雪除患

降雪结束后,17日,德州市环卫部门对市区主要道路旁的积雪进行清理,清除雪堆对行车造成的隐患,降低融雪剂对绿化植物的影响。

本报记者 马志勇 摄影报道

